M7 Nasobeni a déleni celych Cisel
Plati stejna ,,znaménkova pravidla“ jako pvi séitani a odcitani:
5-(-3)=-15 -8 - 12 =-96 15:(-3)=-5 -96 : 12 =-8
+5-(-3)=-15 ~8-(+12)=-96 | |[+15:(-3)=-5 ~96: (+12)=-8
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5 - 3=15 -8-(-12)= 96 15 1 3 = —96:(-8) =12
+5-(+3)=+15 ~8-(-12)=+96 | |+15:(+3)=+5 -96 : (—8) =+12
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(-7).(-3) = (-7).(+3) = (-33):11= (-15): (-3) =
(-17) . (-2) = (+7). (+3) = (-40) : (-4) = (-42) : (-6) =
(+7).(-3) = (+8) . (+4) (-26): (-2) = 60 (-5) =

Ulohy k procvi¢eni:

1. Zapiste jako soucin.

a)7+7+7+7 b) (=11)+ (=11) + (=11) c) (—8) + (—8)

2. Vypocitejte zpameti.

a)3 - (-3) b) 7 - (-5) c) 11 -(-2) d)(-3)-5 e)(-1)-8

£9-(-10) g (-4) -4 h) 1-(-15) D (=6)-0 1)30-(-9)
3. Vypocitejte zpaméti.

a)(=6) - (-4) b (12)-(2) o) 7)) dE10)-(=2) oD (1)

HE9-3) 23200 W ET)-(=2) HE1D)-(10)  j) (6) - (-9)

4. Porovnejte vysledky piikladd.

-3 D3 bS5 (-4 5-4 c)(-8)-8 8-(-8)
do--9) 0-9 e)15-(-6) (-15)-(-6) HE»H- =5 705

5. Vypoditejte zpaméti.

a) 14 : (-7) b) 27 : (-9) c) 54 : (-6) d) (-30):5 e) (—10): 10
) 81:(-9) g)(-42): 0 h) 100 : (-2) 1) (=36):3 1)0:(=9)




